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Ai Sigg. Genitori  
ISCRIZIONI ALLA SCUOLA DELL’INFANZIA

Si avvisa  che  le  iscrizioni  alla  scuola dell’Infanzia per l’anno  scolastico 2019/2020 sono  aperte dal 07 gennaio 2019 al 31 gennaio 2019.

Possono essere iscritti alla Scuola dell’Infanzia i bambini e le bambine che abbiano compiuto o compiano, entro il 31 dicembre 2019, il terzo anno di età. Possono, altresì, essere iscritti i bambini che compiono 3 anni di età dopo il 31 dicembre 2019 e, comunque, entro il 30 aprile 2020. 
Al fine di garantire qualità pedagogica, flessibilità e specificità all’offerta educativa in coerenza con la particolare fascia di età interessata, l’ammissione dei bambini alla frequenza anticipata è condizionata, ai sensi dell’art. 2 comma 2 del Regolamento:
· alla disponibilità di posti e all’esaurimento delle eventuali liste di attesa;

· alla disponibilità di locali e dotazioni idonei sotto il profilo dell’agibilità e funzionalità, tali da rispondere alle diverse esigenze per i bambini che compiono gli anni entro il 30/04/2020;

· alla valutazione pedagogica e didattica, da parte del collegio dei docenti, dei tempi e delle modalità dell’accoglienza.
Nel caso in cui il numero delle domande di iscrizione risulti superiore al numero dei posti complessivamente disponibili, si procederà nel seguente modo:

· precedenza alle domande di coloro che compiono tre anni di età entro il 31 dicembre 2019;
· redazione di graduatoria secondo i criteri approvati dall’Istituto Comprensivo.
Le domande dovranno essere  compilate da un genitore/affidatario  utilizzando i moduli on line presenti  sul sito della scuola (www.iccortemilia-saliceto.edu.it),  nella sezione  IL NOSTRO ISTITUTO - "Iscrizioni Scuola Infanzia".
Per i bambini che si iscrivono per la prima volta, o hanno frequentato come uditori, compilare il modulo "NUOVE ISCRIZIONI INFANZIA", mentre per i bambini che già frequentano compilare il modulo "CONFERMA ISCRIZIONE INFANZIA"
Per eventuale assistenza  nella compilazione dei moduli è disponibile  il personale della Scuola da contattare per un appuntamento ai seguenti  numeri telefonici:  
0173 81096 per Cortemilia   -   0174 98036 per Saliceto.
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